

天风盈通 (投资日报)

天风证券
倾力打造

一、今日资讯

(一) 每日乐晨

【要闻动态】

- 1、国务院批准实施《长江中游城市群发展规划》，明确中国经济发展新增长极等定位。
- 2、信贷资产证券化注册制时代正式到来，有助于释放信贷空间增加银行中间业务收入。
- 3、中国南车、中国北车合并成立中国中车已通过反垄断审查和证监会无条件审核通过。
- 4、供销合作总社打造的全国性电商平台力争三季度上线，鼓励各级供销社与知名电商合作。
- 5、3月份美国非农就业数据远低于市场预期，美元下跌、黄金原油反弹。
- 6、证监会3日称券商融资融券等业务总体规范，6家券商被采取监管措施。

【热点行业】

1、长江中游城市群规划获批 三大中心迎重大机遇

国务院日前批复了《长江中游城市群发展规划》，长江中游城市群是长江经济带三大跨区域城市群支撑之一，这是贯彻落实长江经济带重大国家战略的重要举措，也是新型城镇化规划出台后第一个跨区域城市群规划。

点评：《规划》明确提出，坚持走新型城镇化道路，强化武汉、长沙、南昌的中心城市地位，统筹推进城市群综合交通运输网络和水利、能源、信息等重大基础设施建设，将为三大中心的相关公司带来重大机遇。武汉区域可关注**楚天高速(600035)**、**东湖高新(600133)**等；长沙区域可关注**湖南投资(000548)**、**华菱钢铁(000932)**等；南昌区域可关注**江西长运(600561)**、**赣能股份(000899)**等。

2、信贷资产证券化注册制时代正式到来 银行板块受益

3日，央行宣布信贷资产支持证券发行实行注册制。去年11月银监会已将信贷资产证券化业务由审批制改为备案制，央行注册制的落地意味着CLO产品“银监会备案+央行注册”模式正式启航。

点评：银行板块受益。存量信贷资产的证券化能使银行获得新的信贷额度，打开信贷投放空间，给实体经济更多支持，有利于降低社会融资成本；银行通过资产真实出售获得资金，达到融资目的，丰富了银行融资渠道；通过资产证券化业务的开展，也将增加银行中间业务收入；借助CLO，银行降低了风险资产比例，节约了监管资本，提升了资本充足率；将信用风险分散至银行体系之外，降低了系统性金融风险。

3、投资者一人可开多个证券账户 利好两类券商

3日，上交所表示，中国结算和上交所将积极完善相关方案，维持指定交易制度的基础上，允许投资者一人开设多个证券账户，每个账户指定一家证券公司。

点评：投资者账户限制放开后，给予投资者主动选择权，将加速投资者流动性，也会引发佣金率进一步下滑，证券业竞争格局加速变化。一类利好可为投资者提供全业务价值链和多功能服务的大型综合券商，二是利好低佣金、互联网平台完善的公司。

2、节能标准化相关文件印发 合同能源管理行业望爆发
国务院办公厅印发的《关于加强节能标准化工作的意见》4日公布，目标是到2020年，在主要高耗能行业实现能耗限额标准全覆盖，80%以上的能效指标达到国际先进水平。

4、节能标准化相关文件印发 合同能源管理行业望爆发

国务院办公厅印发的《意见》4日公布，目标是到2020年，在主要高耗能行业实现能耗限额标准全覆盖，80%以上的能效指标达到国际先进水平。

点评：节能标准是国家节能制度的基础，是提升经济质量效益和建设生态文明的重要手段，也是化解产能过剩、加强节能减排工作的有效支撑，以合同能源管理为主要模式的节能服务产业有望得到更好发展。公司方面，**中材节能（603126）**从事余热、余压综合利用的专业化节能服务；**动力源（600405）**在2013年增发投资合同能源管理项目；**科陆电子（002121）**立足智慧电网技术，提供节能设备与解决方案。

5、农村电商成为今年电商工作首要突破领域

商务部3日印发2015年电子商务工作要点，落实互联网+行动计划。从通知内容来看，“促进农产品流通和农村电商应用”被排在重点突破领域之首。

点评：在几天前国常会要求加快发展电子商务后，商务部迅速做出具体部署，体现出政策对电子商务的大力支持。农村电商有助于扩展市场销售渠道，降低农业流通成本，正成为农业现代化的重要抓手，拥有品牌和线下渠道优势的农资企业更具先发优势。A股的**大北农（002385）**通过构建猪联网、智农网和农信网，提供养殖与金融全产业链服务；**诺普信（002215）**在3月底上线了电商平台农集网，还入股了P2P公司农金圈。

【公告解读】

1、**西安饮食（000721）**拟以5元每股作价4.11亿元，定增收购嘉和一品100%股份，布局华北餐饮。

2、**洲际油气（600759）**拟以3.5亿美元购买克山公司100%股份，将增加公司对油田资产的储备。

3、**游族网络（002174）**拟以定增及支付现金5.38亿元购买掌淘网络100%股权，借大数据推广游戏

点评：此次掌淘科技增值超38倍，游族网络看中了其大数据服务增强游戏产品的推广能力。掌淘科技积累了大量用户群体和移动应用数据，已开发深度数据检测技术、复杂多态数据挖掘技术等插件产品，能构建起较完善的移动开发者服务平台。

4、**东方日升（300118）**募资25亿发力光伏电站。

5、**泛海控股（000046）**拟投入自有资金10亿元设立北京民金所金融互联网有限公司，投入自有资金20亿元设立泛海融资担保有限公司大，举进军互联网金融。

6、**上海莱士（002252）**预计一季度净利同比增长470%至480%，原预估增长幅度为360%至390%。主因为对万丰奥威的投资收益超预期增长。

7、**华海药业（600521）**预计一季度净利同比增长80%至100%，主因为原料药产品沙坦类和神经类销售大幅增长。

8、**正海磁材（300224）**2014年净利同比增长46%，拟10转10派1.5元。今年一季度净利同比增长130%至160%，主因为产品销量大幅增长。

（二）重要提示 2015-04-07

【解禁提醒】

厦门信达(000701) 定向增发机构配售股份 4944.3830 万股上市流通

东方国信(300166) 定向增发机构配售股份 828.4952 万股上市流通

兴源环境(300266) 定向增发机构配售股份 222.5712 万股上市流通

【送转股上市】

联络互动(002280)	每10股转增15股派2元(含税)，扣税后1.90元，股权登记日20150403，除权除息日20150407，派息日20150407，红股上市交易日20150407
万邦达(300055)	每10股转增20股派0.60元(含税)，扣税后0.57元，股权登记日20150403，除权除息日20150407，派息日20150407，红股上市交易日20150407
博雅生物(300294)	每10股转增5股派6元(含税)，扣税后5.70元，股权登记日20150403，除权除息日20150407，派息日20150407，红股上市交易日20150407

二、证券投资

(一) 股票投资

【天风视点】

有戏的接力 券商股

理由：在节前最后一个交易日券商板块在盘中再次表现，行业指数大涨 3.76%，虽指数大涨但个股分化却十分明显，东方证券、东兴证券等次新股券商表现突出，而西部证券、国金证券表现一般，券商股分化给市场何种信号？

点评：实际上在 2015 年的 A 股中券商股是跑输大盘的。从今年一月以来券商股整体涨幅是 14.32%，上证指数一月以来整体涨幅是 19.45%。但是在上周券商股的节奏发生了明显变化。周涨幅达到 9.55%，而上证指数仅上涨 4.68%。这种节奏的变化主要有以下三个原因：首先政策利好。新一轮 IPO 即将启动，数量达到 30 家，对券商股形成直接利好。与此同时，随着存款保险制度的推出，银行存款分流是大势所趋，其中资金分流到股市将直接利好券商板块。其次业绩大增。从基本面来看，在一季度股市大涨、融资余额持续增长的背景下，券商大幅增收已是板上钉钉。预计券商股仍是未来牛市的上涨主力。最后创新预期或加快股价上涨。注册制、深港通、A 股纳入 MSCI 指数等行业福利正在加速赶场。所以综上所述，券商将重回业绩+估值的双击模式。在重复前期观点，券商是牛市是不可多得的优质标的，从选股的角度看，建议大家关注大券商的估值优势带来的投资机会，个股关注：中信、海通、招商、华泰！

总结：上周盘面券商等权重热点重回主流，而低价股也在盘面中蠢蠢欲动，盘面做多热情高涨，预期短期盘面热点仍有扩散态势。从上证指数的角度看，市场延五日均线继续向 3900 点发起冲击，由于量能配合良好，预示短期仍将上涨，仓位建议继续保持八成较高仓位。

【天风盈智（股票池）】

今日调入：无

今日调出：无

操作建议：建议继续控制仓位，减持高涨幅中小盘个股，适量增持一二线蓝筹及周期类个股（有色、煤炭、化工等）、优质次新股。建议短线继续持有锦江股份，中线耐心持有中国神华（稳步上行态势，可适当增持）、杰瑞股份（坚定持有，近期可逢低增持）。备选个股仅供参考。

股票简称	调入时间	调入价格	浮动盈亏	盈亏区间
锦江股份 (短线)	04.01	29.07	2.65%	32/27
	酒店业务规模持续增长，国企改革有望释放经营活力，外延扩张、迪斯尼建设和运营均为催化剂；股价 1 季度强势整理较为充分，有望突破前高看高一线。			
中国神华 (中线)	03.31	20.44	0.39%	26/19
	国内最大煤炭企业，煤价下跌及产量收缩削弱盈利，非煤业务扩大。油价企稳、经济触底及房地产政策等均有利于煤价构筑底部。前期充分回调后反弹势头强劲，目前市净率市盈率均为较低水平，股价有望上冲前高，适合稳健配置。			
杰瑞股份 (中线)	01.05	30.57	27.54%	55/30
备选	国内油田服务领域龙头，行业增长稳定，市场前景乐观。坚持逢低吸纳，中线坚定持有。近期美元回调原油价格企稳反弹，股价站稳年线后强势上行。			
特别提示	短线：华友钴业、辰州矿业、南山铝业、江西铜业、厦门钨业、锌业股份 中线：中国银行、中国平安、五粮液			
特别提示	股票池不作为对投资者推荐。 据此操作，风险自担。 股市有风险，投资需谨慎。			

【大宗交易精选】

股票名称	溢/折价率	成交金额 (万元)	占总盘比	交易频次
山水文化	-6.06%	13353	4.57%	3
东风科技	-3.58%	5299	0.80%	1
上工申贝	-6.13%	4131	0.55%	1
潍柴动力	-3.35%	26866	0.43%	2
国海证券	-3.01%	5161	0.12%	1

建议重点关注： 国海证券（前期整理充分，有望受益于证监会近期“一人多户”的利好消息沿着五均线继续上行）

潍柴动力（节能环保、地方国资改革概念股，基本面良好，技术面构成大的圆弧底，短线有望继续上行）

【资金微观察】

证券简称	金额流入率(%)	连红天数	申万一级行业
九牧王	6.14	3	纺织服装
远东传动	5.92	5	汽车
东阿阿胶	3.36	3	医药生物
中金岭南	3.00	3	有色金属
华联矿业	2.44	4	采掘

建议重点关注： 九牧王（主营中高端休闲男装的研发设计、生产，基本面良好，技术面构成大圆弧底，短线有望继续走高）

中金岭南（地方国资改革、稀缺资源概念股，基本面良好，短线有望继续拉升）

（三）衍生品投资

1、期货投资

★天风期货早评 20150407

金属类：重点关注铜

操作建议：受美国不利数据影响上周五美元指数继续下跌，刺激周一美国铜上行。此前我们有对美元的专门分析，即美国1季度GDP很可能难以提高增长，如不能提高，则加息必将较大推迟。目前受预期影响美元指数展开持续调整中，支持铜延续震荡反弹行情。

短线铜看20天线与半年线之间震荡收窄，向上拔高有上选择态势，但走势看上多头形态不规则，还需观察。铜中长期形态为延续1月6300点中线底以来反弹，上行很可能为2011年来的大A浪下行中的反弹，总的看未来还会延续反弹震荡格局，

1506合约若急冲45000位置寻短空机会日内短线参与，不追涨杀跌。

煤焦类：重点关注螺纹钢

操作建议：中钢协钢材价格指数(CSPI),3月30日至4月3日75.22点，比上周跌0.21点，跌幅0.28%。主要钢材品种价格：高线2626元/吨，跌3元；螺纹2577元，跌333元；中板2652元，涨14元；热卷2688元，跌25；冷板3452元，跌16元。

3月，国内炼焦煤、喷吹煤、烧结煤等冶金用煤出现了一轮全面下调，主流幅度30-50元/吨。从后期市场来看，冶金煤市场供需面的矛盾依然突出，国内企业产销不能平衡，库存持续增加，加上国际冶金煤价格仍在下跌，4月冶金煤价格下行压力依然较大

动力煤保持震荡思路；铁矿螺纹延续宽幅震荡，当尚未扭转跌势；两焦整体弱依旧。

2、期权投资

★商品期权个人开户门槛初定（2015-04-03 Wind 资讯）

上证50ETF期权上市将国内衍生品市场正式带入期权时代，如今，市场对推出商品期权的呼声越来越高。据了解，国内商品期权拟定个人开户门槛为10万元，筹备已久的农产品期权有望先于工业品期权面世。

与股票期权类似，商品期权也设计了投资者适当性制度。其中，个人投资者要求前一交易日结算后保证金账户可用资金余额不低于人民币10万元，除资金门槛外，个人投资者还需具备期货、期权基础知识，最近三个月内通过相关知识测试，同时要求应具有累计10个交易日、20笔以上的期权仿真交易成交记录，或者最近三年内具有10笔以上期权真实交易成交记录。

★期权市场对现货上涨表现出强烈信心（2015-04-03 Wind 资讯）

行情摘要：

周五（4月3日），华夏上证50ETF期权标的合约收盘涨0.034点或1.24%，报收2.773元；日内振幅达1.90%。

当天，上证50ETF期权各合约总体成交环比有所减少。认购合约集体上涨，认沽合约多数下挫。认购合约中，当天成交量最高的4月认购2850合约涨15%，当周则上涨约15%。认沽合约中，当天成交量最高的认沽4月2500合约跌25.5%，当周则下挫六成。当周，认购合约普遍大涨，认沽合约则多数重挫。

当天，沪深300股指期货主力合约IF1504收盘涨106.4点或2.60%，报4206点，升水35.46点。全天成交161.40万手，持仓13.14万手，增仓4859手。主力合约当周涨6.03%。

现货方面，沪深300指数收盘涨45.76点或1.11%，报4170.54点，当周涨5.01%。

三、金融理财

(一) 基金投资：

★强势格局不改 场内基金普遍上涨（2015-04-03 金牛理财网）

今日场内基金普遍上涨，其中以跟踪创业成长、国防军工类分级股 B 涨势居前，其中诺安进取涨停，万家中证创业成长 B、南方新兴消费进取分别上涨 8.3%、7.3%；国防军工类分级股 B 中申万菱信中证军工 B、鹏华国防 B 也分别上涨 5.4%、5.03%。

分级基金方面，分级股基 A 份额平均价格上涨 0.59%，其中招商沪深 300 地产等权重指数分级 A、银华金瑞上涨 4.78%、3.16%，新华中证环保产业 A 下跌 1.42 领跌；分级股基 B 份额平均价格上涨 2%，其中诺安进取涨停，万家中证创业成长 B、南方新兴消费进取也分别上涨 8.3%、7.3%；分级债基 A 份额平均价格下跌 0.1%，鼎利 A 小幅上涨 1.1% 领涨，嘉实多利优先下跌 0.44 领跌；分级债基 B 份额平均价格上涨 0.26%，其中可转债 B、银华转债 B、招商可转债 B 分别上涨 3.78%、3.55%和 2.33%，多利进取下跌 2.73%领跌。本周建议关注证券 B，若调整可以逢低介入。

ETF 平均价格上涨 1.12%，博时深证基本面 200ETF、长盛上证市值百强 ETF 分别上涨 6.03%、4.1%，交银深证 300 价值 ETF 下跌 0.98%领跌。

LOF 基金平均价格上涨 1.92%，中欧中小盘、中欧新动力涨停，华宸未来沪深 300、国投瑞银新兴产业也分别上涨 8.33%、5.22%，国投瑞银中证下游下跌 2.47%领跌。

传统封基价格平均上涨 2.5%，6 只正常交易的传统封基二级市场交易价格全数上涨，银河银丰封闭上涨 3.36%领涨。

★上证 50 分级将面世或成巨无霸 T+0 套利玩法多（2015-04-03 金牛理财网）

华夏上证 50ETF 规模 250 亿、华泰柏瑞沪深 300ETF 规模 330 亿、嘉实沪深 300ETF 规模 450 亿，这几只以沪深两市最有代表性的指数为基准的“巨无霸”基金笑傲多年之后，资本市场有望迎来又一“豪门新贵”——易方达上证 50 指数分级基金(下称“上证 50 分级”)。

上证 50 分级 3 月 30 日一经发售就引起了业内高度关注。“这是上海证券交易所（下称‘上证所’）推出的首批分级基金，尽管姗姗来迟，但确是创新产品”。4 月 1 日，在上海召开的上证 50 分级产品发布会上，上证所副总经理谢玮说。据悉，作为上证所首批分级基金，上证 50 分级在二级市场具备“T+0”回转交易功能，这是市面上的分级基金并不具备的。

沪市分级“姗姗来迟”

去年 12 月上证所正式发布上市开放式基金业务指引后，券商和基金行业都在翘首以盼这种更高效交易的上证所分级基金。上证 50 分级的发行上市，让投资者即将领略到上证所分级基金的创新所在。

任瞳称，易方达上证 50 分级基金是首只采用“上证所创新模式”的分级基金，实现了母基金、A 份额和 B 份额同时上市，能够变相实现“T+0”交易策略，是区别目前市场主流分级基金的核心优势。

上证 50 分级是一只 LOF 基金。在传统分级模式下，分级基金的母基金份额不上市，无法场内买卖。在上证所“开通”分级基金的 LOF 权限后，分级基金的母基金份额和 A、B 子基金份额均可上市交易，同时母基金还可在一级市场申购赎回，这就提供了投资者一二级市场套利的可能。

举例而言，当上证 50 分级母基金二级市场价格低于基金净值时，投资者可在二级市场买入母基金，一级市场做赎回，实现套利。而从纯粹的二级市场的交易来看，上证 50 分级并非变相也是实际实现了 T+0 回转交易：二级市场买入母基金，拆分成 A、B 子基金后，当日直接卖出。反之，买入 A、B 子基金后，合并成母基金后，也能直接在当日的二级市场卖出。

除了流动性优势外，当前指数成分股整体估值又成了这只上证 50 指数基金的又一看点。上证 50 分级拟任基金经理余海燕表示，50 指数汇集了 A 股中家喻户晓的大盘和超大盘蓝筹股，指数的估值水平也较低，目前约为 11 倍，明显低于沪深 300 指数的 15 倍左右的水平。

(二)：资产管理

天风证券天利 15041 号保本型收益凭证

产品名称	【天风证券天利 15041 号保本型收益凭证】
产品代码	【S50299】
本期发行规模	【1500 万元人民币】
本期最低发行规模	【5 万元人民币】
产品期限	【69】天，自【2015】年【04】月【09】日起
最低认购金额	个人：【5】万元，按照【1】万元的整数倍递增
	机构：【100】万元，按照【10】万元的整数倍递增
收益构成	【6.0%】(年化)
年度计息天数	【365 天】
认购期	【2015】年【04】月【07】日至【2015】年【04】月【07】日
缴款日	【2015】年【04】月【08】日
登记日	【2015】年【04】月【09】日
起息日	【2015】年【04】月【09】日
到期日	【2015】年【06】月【17】日
兑付日	【2015】年【06】月【19】日
	如遇非交易日，则顺延至其后的第一个交易日

★ 天风金管家集合资产管理计划收益率跟踪

本计划最新预估年化收益率为：**2.07%**（2015 年 04 月 02 日）

产品简介：本计划管理期限为 5 年，可展期。首次参与的最低金额为人民币 5 万元，追加参与的最低金额为人民币 1000 元。投资范围为银行存、短期逆回购、货币市场基金以及中国证监会认可的其他投资品种。

(三) 固定收益投资：

1、逆回购投资

★ 国债逆回购报价（均价）：

	1 天	2 天	3 天	4 天	7 天
上交所	2.1963	1.2914	0.6245	0.5411	2.4768
深交所	2.1839	0.8372	0.5584	0.4701	2.5589

2、债券投资

★ 社保基金买地方债想象空间大于实质效果（2015-04-03 Wind 资讯）

一，利率债市场展望：周三利率出现明显下行的原因之一在于资金利率出现回落。但同业存单利率并未出现明显下降，3 个月期限利率仍在 5.1% 左右，相比较 3 月底并未出现明显下行，在银行负债成本继续提升，新股与财政存款上缴的扰动作用将马上发酵的背景下，断言资金利率能够继续回落依然为时尚早。

更重要的是关于扩大全国社保基金投资范围的消息，市场对此解读偏乐观，我们认为对此应当更加辩证地进行分析，提醒投资者关注如下几个问题：第一，社保基金能有多少资金来购买地方债？我们预计 15 年社保基金规模可能增至 1.7-1.8 万亿，即使按照投资上限的 20% 全部购买地方债，能够消化掉的也仅在 3500 亿左右，对于已知的地方债供给无疑杯水车薪。

第二，地方债能否满足社保基金的投资收益率要求？近三年社保基金的投资收益率均在 6% 以上，4% 左右的地方债收益率将显著拉低社保基金的整体投资收益率。如果社保基金被要求积极参与地方债的发行，那么我们预计它也将同时增加股票投资、直接股权投资、信托贷款投资等高收益资产的配置力量，以求保持整体投资收益率的稳定。

第三, 社保基金将如何调整资产配置来应对投资范围的调整?我们需要考虑以下两个问题: 首先, 社保基金是调整存量, 还是只调整新增量的投资比例?如果只调整新增量的话, 规模过低。如果调整存量, 投资国债和存款的下限不放开的话, 那么购买地方债的规模将相当小, 对市场影响不大。如果下限放开, 那么意味着社保基金可能会抛弃国债来增加地方债的配置。

第四, 应当如何看待扩大社保基金投资范围和地方债务置换之间的关系?我们认为, 在地方债呼之欲出的时间点财政部依然无法动员央行在基础货币供给上给予支持, 只能够要求社保基金来参与恰恰反映了央行出手的节奏恐怕将晚于市场预期。

综合上面的分析, 我们认为, 改变社保基金投资范围依然存在较大不确定性, 总而言之可以归为两点: 社保基金参与地方债的资金规模不一定很大; 社保基金购买地方债可能最终会导致抛售国债, 给国债利率带来较大上行压力。而另一方面, 地方债预计将在 4 月开始发行, 供给压力巨大, 这个是一个确定的绕不开的对于债券市场的利空因素, 同时目前并未看到有大幅增加基础货币供给来消化如此规模庞大的利率债的迹象。尽管从情绪上来说, 该新闻有助于缓和近期对于利率债过于担忧的市场情绪, 交易盘会带动利率在小波段内出现一定下行行情, 但从趋势上来看供给压力还未真正得到释放, 利率仍将处在上行通道之中, 我们依然建议投资者继续等待利率的进一步调整。

二, 信用债市场展望: 周三信用债利率有所下降, 资金面的宽裕和利率债收益率的下行推动信用债利率的下行。

当天国务院宣布社保基金投资范围做了修改, 理论上对企业债是利好, 因为和地方债相比, 企业债绝对收益更高。但是我们也注意到, 如果按照社保基金的投资范围的限制, 如果国债和存款合计 50% 的下限不放开, 企业债和地方债新增的比例将只能通过压缩股票比例来实现。但是很明显, 目前股票市场表现更为强劲一下, 社保基金是否舍得抛股买债存在较大的不确定性。

因此这个消息在心态上利于企业债的走势, 但是实际效果可能并不能过于乐观。而且在目前债券市场整体面临供给压力的背景下, 包括股票市场持续反弹的压力, 信用债要走出独立于利率债的强势行情, 可能并不现实。

3、信托投资

★证券投资信托受青睐, 安全性是吸睛亮点 (2015-04-03 Wind 资讯)

目前信托市场上, 证券投资信托的风头还是比较强劲的, 除了吸引了信托公司的积极关注以外, 证券投资信托还是不少客户青睐的对象之一。目前看来, 证券投资信托被偏爱不是没有依据的, 超乎一般的安全性就是重要保障。

资本市场持续火爆, 居民存款都开始从银行“搬家”到股市和基金产品上, 证券投资信托的发行量也在持续远超其他类型信托产品。数据显示, 截至 3 月底, 信托公司今年已发行 1841 只集合信托产品, 其中证券投资信托产品多达 717 只, 占比近四成, 远超其他类型的集合信托产品。

就规模来看, 今年一季度, 证券投资集合信托产品共发行 400.92 亿元, 而去年同期, 发行规模仅为 145.66 亿元, 增长幅度达到 175.2%。投资者有需求, 信托公司有热情, 证券投资信托发行的火爆局面将会持续。

信托公司对证券投资信托发行热情高, 而据第三方理财机构的业务人员透露, 有不少投资者主动提出要认购证券投资信托。一位第三方理财内部人士对《证券日报》记者透露, 目前其对部分熟悉信托公司和投顾的投资者推荐一些证券投资类信托产品, 更多的是结构化信托。

结构化信托产品就是分为优先级、中间级、劣后级的信托产品。优先级一般由银行理财资金认购, 提供一个比较低的固定收益; 中间级由普通投资者认购, 一般情况下也给出固定收益, 跟普通的信托产品收益水平差不多, 收益率一般在 10% 左右; 劣后级由投顾认购, 获得剩余所有收益。

某业内人士表示, 对中间级投资者来说, 结构化的证券投资信托的安全性由于有劣后级做保障会高一些。在选择这类产品的时候, 要关注各级别资金的比例, 有些产品对劣后级的投资比例要求较高, 在产品达到平仓线强制平仓的时候, 仍能保障中间级投资者的利益。

不过也有不满足于结构性信托产品中间级投资收益的投资者, 开始转向浮动收益的阳光私募产品。

证券投资信托的崛起以及壮大, 给信托业带来的影响还是比较巨大的。现阶段证券投资信托的整体发展形势还是比较优异的, 尤其是安全性更高, 让追求稳妥的客户对它“情根深种”, 这点值得信托公司引起重视, 以便提高其他信托产品的安全性。

(四) 外汇投资:

★ 4月3日人民币汇率中间价: 1美元对人民币 6.1348元(2015-04-03 中国外汇交易中心)

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布, 2015年4月3日银行间外汇市场人民币汇率中间价为: 1美元对人民币 6.1348元, 1欧元对人民币 6.6797元, 100日元对人民币 5.1364元, 1港币对人民币 0.79131元, 1英镑对人民币 9.1148元。

美元指数 97.1003, 欧元兑美元 1.0933。(截至撰稿)

★**摩根士丹利: 继续看跌欧元兑美元, 年底目标为 1.05 (2015-04-03 Wind 资讯)**

周五(4月3日)亚市盘中, 欧元兑美元小幅上扬后震荡走低, 此后逐步震荡走高, 目前回吐部分涨幅交投于 1.0875 一线。

摩根士丹利(Morgan Stanley)表示, 美国联邦公开市场委员会(FOMC)3月会议后, 欧元兑美元虽然一度录得反弹, 但反弹幅度受限且时间短暂, 凸显当前的汇价走势潜在主要趋势仍为下跌。以下是该行观点:

欧元的疲软受多重因素拖累, 如欧洲央行的量化宽松(QE)操作, 以及欧元作为全球融资货币使用的增加, 无论是用于投资组合还是商业投资都是如此。

下个触发欧元下跌的因素在于主要全球政治经济局势风险因素, 其中希腊局势对欧元影响最大。

确实近期欧元兑美元再次改变了波动方向, 暗示其跌势不仅是受到了投资组合和融资资金推动。目前欧元对全球风险因素的敞口加大, 希腊局势是欧元面临的最新风险, 这之中存在触发欧元加速下跌, 并延续跌势的可能。

考虑到金融仓位的恶化, 以及希腊与欧盟及其他国际金主未达成协议, 3月中旬以来, 希腊退欧的风险再度加大。因此目前欧元兑美元下跌几率加大, 当前认为欧元兑美元年底目标为 1.05, 但不排除在外部消息局势失控的情况下跌势 0.90 一线的可能性。

呼叫中心
竭诚为您服务!

We solve problems for you

400-800-5000



更多内容请关注

天风天盈微信平台

微信号: TFZQV5

重要声明: 资讯产品(报告)的信息均来源于公开资料, 我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证, 也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更, 我们已力求资讯产品(报告)内容的客观、公正, 但文中的观点、结论和建议仅供参考, 投资者据此做出的任何投资决策与本公司和作者无关。我公司及其关联机构可能会持有资讯产品(报告)中提到的公司所发行的证券并进行交易, 也可能为这些公司提供或者争取提供投资银行或者财务顾问服务。资讯产品(报告)版权仅为我公司所有, 未经书面许可, 任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发布。